



Αριθμός Βουλεύματος: 2626/2024 του Συμβουλίου Πλημμελειοδικών Αθηνών
ΕΠΚ1 1/2024 (17° Τ. ΑΝΑΚΡ. ΤΜΗΜΑ) Προσωρινά Κρατούμενος από 6/2/2024
ΜΟΔ24-315

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ: 646/26-3-2025

**ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΜΙΚΤΟ ΟΡΚΩΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ**

ΔΙΚΑΖΕΙ με παρόντα τον κατηγορούμενο:
ή και της που γεννήθηκε στην στις του
άγαμος χωρίς παιδιά, ανεργος, με αριθμό δελτίου ταυτότητας είναι
κάτοικος επί της οδού
και ήδη προσωρινά κρατούμενος

ΚΗΡΥΣΣΕΙ αυτόν 1^ο) **αθώο κατά πλειοψηφία 6-1** για την πράξη της Εμπορίας ανθρώπων από δράστη που παρέσυρε άλλον εκμεταλλευόμενος την ευάλωτη θέση στην οποία βρίσκεται, κατ' επάγγελμα κατά συρροή, και κατ' εξακολούθηση τελεσθείσας (με την επιβαρυντική περίπτωση του Α. 82Α του Π.Κ. ένεκα της επιλογής των παθόντων λόγω της αναπηρίας τους,) (λόγω της απόδειξης της μη πλήρωσης των εκφάνσεων της αντικειμενικής υπόστασης της στρατολόγησης και της παράνομης κατακράτησης) [μειοψηφούντος του Προέδρου που είχε την γνώμη ότι έπρεπε να κηρυχθεί ένοχος της Εμπορίας ανθρώπων κατ' επάγγελμα κατά συρροή, και κατ' εξακολούθηση τελεσθείσες υπό την έκφανση της αντικειμενικής υπόστασης κατ' ορθότερο νομικό χαρακτηρισμό των αποδειχθέντων πραγματικών περιστατικών της υπόθαλψης προσώπων και της παράσυρσης αυτών κατ' εκμετάλλευση των ευάλωτων θέσεων τους στην τέλεση γενετήσιων πράξεων πραγματικών και προσποιητών κατά περίπτωση από τις οποίες αποκομίστηκε παράνομο περιουσιακό όφελος και σε αναφορά με τους παθόντες και και τις γενετήσιες πράξεις που καταγράφονται στα βίντεο υπ' αριθ. 1, 7, 9, 22, και 35] και 1β) **αθώο ομόφωνα** των λοιπών εκφάνσεων της αντικειμενικής υπόστασης και αναφορικά και με τα λοιπά φερόμενα θύματα και τις λοιπές αναφερόμενες πράξεις του οικείου παραπεμπτικού βουλεύματος και 2) **αθώο ομόφωνα** για την πράξη της Σωματικής βλάβης αδύναμων ατόμων (προσώπων που δεν μπορούν να υπερασπίσουν τον εαυτό τους και συνοικούν με το δράστη) κατά συρροή και κατ' εξακολούθηση (με την επιβαρυντική περίπτωση του Α. 82Α του Π.Κ. ένεκα της επιλογής των παθόντων λόγω της αναπηρίας τους) που έλαβαν όλες χώρα στο κατά το χρονικό διάστημα από 3/1/2023 έως 6/2/2024.

**ΤΟ ΕΚ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΣΤΩΝ ΔΕΥΤΕΡΟ ΜΙΚΤΟ ΟΡΚΩΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ**

ΑΙΡΕΙ την κατάσχεση του ηλεκτρονικού εξοπλισμού, Η/Υ και κινητού τηλεφώνου
ΔΙΑΤΑΣΣΕΙ την απόδοση των κατασχεθέντων στον ιδιοκτήμονα **ομόφωνα** .
ΚΡΙΘΗΚΕ, αποφασίστηκε και δημοσιεύθηκε σε δημόσια συνεδρίαση.

Αθήνα 26 Μαρτίου 2025

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Χαράλαμπος ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

Γεωργία ΚΑΡΑΤΣΑΛΟΥ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
το οποίο θεωρήθηκε για τη νόμιμη
σήμανση και έκδοσή του κατά τη
σειρά της παραγγελίας
ΑΘΗΝΑ 12/4/2025

